

Милосердный Господи Всевышний и Могущественный, Ты ранее словами слугителя Моисея обездвиживал Ночное и Дневное светило на небе на целый день, чтобы израильтяне отомстили врагам своим. В былые времена Ты поразили сириян молитвенными словами, произнесенных пророком Елисеем, а после задержал их и верить научил.

Ты, Бог, известивший пророку Исаку о возвращении назад солнечной тени, прошедшей по десяти ступеням Ахазовым. Ты, Великий и Справедливый, устами пророка Иезекиля закрывал бездны, задерживал потоки и воды. А постом и молитвою пророка Даниила заградил львов во рву.

Господи Милостивый и Великодушный Иисус Христос, Сыну Божий. Помоги мне, Рабу (-е) Божьему (-ей) (собственное имя) очиститься от злобной и тяжелой зависти недругов и врагов, не погрузи меня в скорбные и печальные дни. Верую в тебя искренне всей душой и со святостью в сердце. Усердно молю тебя, Господи, о прощении всех моих земных прегрешений. Каюсь я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя) в посещающих меня греховных помыслах и свершаемых мною порочных делах, когда забываю я о православной вере.

Прости меня, Раба (-у) Божьего (-ью) (собственное имя,) Господи, за такие грехи, да пусть за это сильного наказания не будет. Не прогневайся также на недругов моих, стремящихся навредить мне, а зависть их, пусть им и вернется.

Всемилоостивый Иисус Христос, Божий Сыну и Пресвятая Богородица, а также все престолы Святые, все ангелы и архангелы, все херувимы и серафимы я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя) всем вам низко кланяюсь. Прощения прошу во всех прегрешения земных вольных или невольных. Господи Всевышний, прими мое раскаяние и отпусти все грехи мои

ведомые и неведомые. Исповедаюсь тебе и прошу очищения для своей души. Избавь меня, Господи, от глаза черного человека лихого, от его недобрых слов. Уловаю на все силы

небесные и помощи для себя прошу. Обращаюсь к тебе, Великий и Справедливый, я, Раб Божий с просьбой. Ныне останови все замыслы плохие вокруг меня стоящие. Сейчас повергни злые желания и намерения недругов моих, закрой уста клеветующих на меня, оговаривающих и низвергающих меня. В это время сделай слепыми глаза тех, кто восстает против меня.

Ты разрешил апостолу Павлу говорить, не умолкая, ибо никто не сможет отворить зло против праведных слов. Так смягчи сердца всех противостоящих мне, восхваляющему достоинства Святой Церкви Христовой. Пусть не закроются уста Раба Твоего против зло творящих и будут всегда прославлять праведных и дивные дела Твои. Пусть исполнятся все мои начинания и желания.

Всесильный Господи Боже, Вседержитель миров, творящий и претворяющий, славен своею праведностью и мудростью, воду предоставивший роду людскому для насыщения и жизнь дающую всему земному. Услышь Владыка, мольбу мою, даруй святую и целебную воду на сем месте, вкусную и сладкую, годную и невредительную. А я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя) прославлять тебя буду всегда и везде в миру.

Ты, Всевышний некогда закрыл знамением крестным поселение Еллия Египетского, и повелевал ему именем Господним не бояться искушений земных. Так, закрой и мое жилище, в круге молитв и веры святой буду я, Раб Твой, чувствовать себя свободным и неуязвимым.

Я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя). Сними с меня немощь, моя вера в Иисуса истинна. Прости все мои неправедные поступки и прегрешения, да всякие мысли греховные и корыстные, посещающие меня в быту земном. Сними тяжелый груз с души, избавь от порчи проклятой. Пусть Бог услышит мою просьбу и внимет ей, а колдун злой раскаянием искренним задышит. уйми боль мою невыносимую да кручину горькую, верни спокойствие души и расправь горестные морщины. Водю святою умоюсь, от порчи губительной закроюсь. Спаси душу мою от гибели.

Ты, Великий, позволил преподобному отцу Поплие Сирийскому молитвою искреннею демона десять дней держать в неподвижности. Так, окрести перстом своим мое жилище и удержи за оградю все злые силы.

Господь мой, Иисусе Христе, Сын Божий, обращаюсь к тебе я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя). Защити меня в миру от злых случайных взглядов и слов, сохрани меня от зависти недругов

Я, Раб (-а) Божий (-ья) (собственное имя) обращаюсь к Господу своему, Иисусу Христу Сыну Божьему и прошу простить мне все ведомые и неведомые прегрешения. Благослови меня, Господи, на благое начинание и защити от злого недруга и случайного промаха.

Ты, Всемогущий, некогда устами преподобной девственницы Пиама остановил деревенских жителей шедших погубить ее. Так, останови все замыслы недругов моих, желающих моего изгнания из мира сего.

Ты, Справедливый, включи имя мое в молитву блаженного Лаврентия Калужского, который представляет перед Силами Небесными о страждущих и болеющих от козней дьявольских. Пусть молится он за мое благополучие и слова его праведные оградят меня от действий сатанинских.

Господи, прошу, пусть слуги и помощники твои небесные развеют молитвенной силою дьявольское колдовство, надо мной витающее, разгонят козни и замыслы дьявола, целью имеющие сгубить меня и жизнь мою разрушить. Пусть грозный небесный страж, Архистратиг Михаил, посечет огненным мечом злые мысли недругов моих и стоит нерушимо на страже жилища моего и всех населяющих его. Дв будет так.

Аминь. Аминь. Аминь.